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 Svoz odpadů 

Sloupek starosty obce 
Vážení čtenáři zpravodaje, 
 
         máme tu konec listopadu, zima dává o sobě vědět a v rukou 
držíte poslední číslo šonovského zpravodaje roku 2015.  
         Stále zbývá několik kompostérů na biologicky rozložitelný 
odpad. Zájemci se mohou hlásit telefonicky na tel. č. 728126379 
nebo mailem na vlada.grusman@tiscali.cz . 
         Svozová místa obce na tříděný odpad byla doplněna o další 
nádoby na tříděnou komoditu. Především se rozšířil sběr plastů (5 
nádob) a papíru (2 nádoby). Současná kapacita by již měla pokrýt 
potřeby naši obce.  
         Výrazný skluz nabírá instalace nového veřejného osvětlení. 

Doposud neproběhla celková rekonstrukce starého elektrického vedení NN za nové. Předpo-
kládaný termín instalace nového osvětlení je na prosinec 2015 až leden 2016. Nadále platí, že 
obec bude po dobu nezbytně nutnou bez osvětlení.  
          Nový rok 2016 přinese velkou změnu v evidenci vyprodukovaného komunálního odpa-
du. Všechny obce Broumovska (11 obcí a 3 města) se zapojí do jednotného systému evidence 
vyprodukovaných odpadů v jednotlivých městech a obcích. Do konce roku 2015 obdržíte 
čárové kódy, které jsou evidovány na všechny obydlené nemovitosti a zemědělské provozov-
ny v naši obci. Čárový kód bude nutné nalepit na popelnici dle přiložených instrukcí. Pokud 
má nemovitost (rodina) více popelnic, což samozřejmě může být, tak si na obecním úřadě 
požádá o další čárový kód. Popelnice, které nebudou od 1.1.2016 označeny čárovým kódem, 
nebudou sváženy. Popelnice musí označit všichni obyvatelé, podnikající fyzické osoby 
(řemeslníci, penziony, ubytování, apod., právnické osoby a chalupáři. Vydání každého čáro-
vého kódu je bezplatné. Smyslem systému je evidence vyprodukovaného odpadu v naši obci a 
tím i přesnější fakturace (vyúčtování) od svozové firmy. Na základě rozhodnutí zastupitelstva 
obce Šonov nebude mít systém čárového kódu vliv na množství vyprodukovaného odpadu 
jednotlivými občany a tím stanovení poplatkové povinnosti pro každého občana Šonova v jiné 
výši (malusy nebo bonusy). Nadále platí na základě schválené obecně závazné vyhlášky č. 
2/2015 o poplatcích za svoz odpadů jednotný poplatek ve výši 700Kč/občana/rok včetně za-
chování slevy ve výši 250Kč při včasné úhradě poplatku. Nikdo z občanů nebude mít potřebu 
strkat svůj odpad k sousedovi, aby nemusel platit vyšší výši poplatků za svoz odpadů. Pokud 
někdo neobdrží svůj čárový kód do konce roku 2015, ať se mi včas přihlásí a čárový kód mu 
bude vydán.  
            Obec má schválený rozpočet na rok 2016. Hlavní investiční akcí je vybudování víceú-
čelového sportoviště. Tímto i děkuji všem zastupitelům obce za svoji aktivitu a pomoc při 
dalším rozvoji obce.  
             Další informace najdete ve zpravodaji.              

                                                                 S pozdravem Bc. Vláďa Grusman, starosta obce 

Vítání občánků 
 

V sobotu   24. října 2015 jsme v prostorách Mateřské školy  v Šonově přivítali nové občánky 
naši obce:   Adam VÍTEK  

                   Ester RYBÍNOVÁ 

                                            

          

Do dalšího života přejeme jen samé slunečné dny, radost, zdraví a životní pohodu.            

mailto:vlada.grusman@tiscali.cz
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Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Šonov ze dne 26. 10. 2015 

Konkrétní projednávané záležitosti: 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání Zastupitelstva obce. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zápis z dílčího auditu obce za rok 2015. Nebyly zjištěny žádné závady. 

 Starosta obce informoval zastupitele obce o schůzce se SCHKO Broumovsko ohledně zdravotního stavu lip na šonovském 
hřbitově. V roce 2016 bude proveden zdravotní a bezpečnostní řez lip, kdy provedení prací a financování půjde z rozpočtu SCH-
KO Broumovsko. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Výsledek hlasování 5 PRO, schvá-
leno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvy o výpůjčce kompostérů mezi Obcí Šonov a občany obce na období od 27.10.2015 do 
30.11.2020. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 k dohodě o vytvoření VPP mezi Obcí Šonov a Úřadem práce Náchod o prodlou-
žení pracovního místa s dotací do 18. 12. 2015. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu mezi Obcí Šonov a Královéhradeckým krajem Hradec Králo-
vé (Stavba III/303 24 Broumov – Šonov) na pozemcích ve vlastnictví Obce Šonov. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu ve výši 6.000,-Kč mezi Obcí Šonov a Mysliveckým sdružením Šonov na 
nákup obilí pro lesní zvěř. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Starosta obce seznámil zastupitele s návrhem Rozpočtu obce na rok 2016. Závazné ukazatele se stanový v druhovém třídění. 
Návrh rozpočtu bude zveřejněn na úředních deskách Obce Šonov a schválen v na listopadovém zasedání ZO Šonov. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření číslo 3. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Příští jednání zastupitelstva obce budou 16. 11. 2015, 14. 12. 2015, 18. 1. 2016. Poslední úřední den Obce Šonov je 21. 12. 

2015,  první úřední den Obce Šonov je 4. 1. 2016. Rozsvěcení vánočního stromu proběhne 6. 12. 2015, Uzávěrka Zpravodaje 
dne 16. 11. 2015. 

 MS Šonov uskuteční Poslední leč 05.12.2015. Schválen pronájem sálu v KD Šonov. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy v obecních bytech do 30. 11. 2015 paní Janě Zajícové a panu 
Jiřímu Semerákovi. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy v Domově pro seniory do 15. 12. 2016 panu Rudolfu Holému. Vý-
sledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Šonov ze dne 16. 11. 2015 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání Zastupitelstva obce. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočet obce na rok 2016 jako přebytkový. Příjmy 5.405.300Kč, Výdaje 3.966.200Kč, Fi-
nancování 1.439.100Kč. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2015, o místním poplatku za svoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 01.01.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, 
schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu kapličky na dolním konci obce na MMR ČR Praha na rok 
2016. Dále bude řešit starosta obce. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti na Krajský úřad Královéhradeckého kraje na dotaci na opravu veřejného osvět-
lení z programu POV 2015 ve výši =200.000,-Kč. Dále bude řešit starosta obce. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 01 ke smlouvě o dílo č. 2015/ŠONOV/001 na instalaci nového veřejného osvětlení 
v obci Šonov, posun termínu instalace do 31.12.2015. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje členský příspěvek Obce Šonov pro DSO Broumovsko na rok 2016.  Výsledek hlasování 5 
PRO, schváleno. 
Zastupitelstvo obce schvaluje složení jednotlivých komisí pro inventarizaci majetku obce k 04.01.2016.  
Inventarizační komise pro Kulturní dům: 
Předseda inv. komise: Josef Panchartek, člen: Roman Eliáš 
Inventarizační komise pro Obecní úřad: 
Předseda inv. komise: Bc. Vladimír Grusman, člen: Ludmila Polačiková 
Inventarizační komise pro Mateřskou školu: 
Předseda inv. komise: Bc. Lenka Hurdálková, člen: Renáta Vítková 
Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno.  
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 Příští jednání zastupitelstva budou 14. 12. 2015, 18. 1. 2016, poslední úřední den je 21. 12. 2015, první úřední den je 4. 1. 

2016. 

 Rozsvícení vánočního stromku proběhne 6. 12. 2015 před budovou OÚ Šonov. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy v obecním bytě do 31. 12. 2015 panu Jiřímu Semerákovi. Vý-
sledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy v obecních bytech do 31. 3. 2016 paní Romaně Winterové, paní 
Janě Zajícové, paní Novákové. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy v obecních bytech do 30. 11. 2016 paní Marii Kurečkové, paní Da-
niele Šiškové, panu Michalu Panchartkovi. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno.  

CHOVATELÉ 
Vážení čtenáři Zpravodaje, přátelé chovu, 

Rok 2015 spěje ke svému konci, prosluněné dny nám daly sbohem a na jejich místo nastoupil déšť a chlad. Příroda 

se ukládá ke spánku a tolik potřebná a chybějící voda snad bude doplněna. 

Podzim je čas sklizně úrody nejenom u pěstitelů, ale v přeneseném slova smyslu také u chovatelů. Na podzim mohou 

chovatelé reprezentovat narozená mláďata roku 2015 a nechat je ohodnotit. 

I naše organizace dala dohromady několik soutěžních kolekcí a zúčastnila se 10. a 11. října Okresní soutěže v České 

Skalici. Soutěžilo se v několika kategoriích: mladí králíci, holubi výletci, holubi, drůbež a zvlášť byla uspořádána 

soutěž pro mladé chovatele a to v kategoriích: drůbež, holubi, králíci. 

Do soutěže mladých králíků se přihlásilo 7 organizací (Výrov, Otovice, Police n. Metují, Hronov, Náchod, 

Šonov, Česká Skalice). Tyto organizace přihlásili celkem 17 soutěžních kolekcí. My jsme přispěli jednou kolekcí a 

skončili jsme na čestném 16. místě. Naši kolekci složili tito chovatelé: Franc Josef (stříbřitý žlutý), Bohanský Jaro-

slav (činčila malá) a mladý chovatel Vojta Groksch s malým beranem divoce zbarveným, který získal s těmito králí-

ky druhé místo v soutěži králíků mladých chovatelů. 

Daleko lépe se nám dařilo v soutěži drůbeže. Z 5 soutěžících organizací, které daly dohromady 11 kolekcí, 

jsme obsadili 1,2,3 a 9 místo. Do soutěže drůbeže se od nás zapojilo celkem 7 chovatelů. Franc Josef vystavil zdrob-

nělou velsunku rez.kop. (3 voliéry) a z toho dvakrát získal čestnou cenu, dále vystavil hempšírku (1 voliéra), zdrob-

nělou wyandotku žíhanou (2 voliéry). Bohanský Jaroslav vystavil Antverpského vousáče křepelčího (1 voliéra) a za 

něj získal čestnou cenu, zdrobnělého antverpského vousáče černobílého (1 voliéra). Veverka Jaroslav vystavil vlašku 

koroptví (1 voliéra). Kindl Hubert vystavil zdrobnělou wyandotku bílou (1 voliéra) a mladý chovatel Kindl Adam 

perličku modrou (1 voliéra). 

Soutěž v holubech byla rozdělena do tří kategorií. V holubech – výletcích uspěl a na druhém místě se umístil 

Kawinski Krištof s Brněnským voláčem bílým. Na třetím místě skončil MCH Kindl Tadeáš s Brněnským voláčem 

žlutým. V kategorii holubi získal první místo Kindl Hubert za Slezského voláče bílého. Ve třetí kategorii – soutěž 

holubů mladých chovatelů jsme zaznamenali vynikající výsledky. Na prvním místě se umístil Kindl Tadeáš 

s Brněnským voláčem žlutým, na druhém místě Franc Pavel ml. S Jeptiškou černou a třetí místo patřilo Kindlu Ada-

movi s Německým výstavním žlutým. 

Čestné ceny za holuby získaly: Franc Josef za Českého staváka sedlatého a Kindl Hubert za Slezského bělouše čer-

veného. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem vystavovatelům za vynikající výsledky nejenom v této Okresní soutěži, ale 

za celý rok 2015.  

Dále bychom chtěli poděkovat panu Stanislavu Pitašovi za výrobu a vyvěšení plakátů, panu Josefu Pomeznému za 

pomoc při stavebních pracích v areálu chovatelů.  

Všem čtenářům Zpravodaje přejeme krásné prožití Vánočních svátků a do nového roku 2016 pevné zdraví, štěstí a 

spokojenost. 

Za chovatele       Kindl Hubert  
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Dotace na výměnu zastaralých zdrojů vytápění  („kotlíkové dotace“) 

z Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 

Jedná se o finanční podporu na výměnu zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva poskytována fyzickým osobám  - 
majitelům rodinných domů - prostřednictvím Královéhradeckého kraje z Operačního programu Životní prostředí. 
Předmětem podpory tedy bude výměna nevyhovujícího kotle na tuhá paliva za:  

kotel na pevná paliva, 
tepelné čerpadlo, 
plynový kondenzační kotel.  
 

Dále je možné v rámci výše uvedených opatření provést: 
 
instalaci solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu TV (pouze v kombinaci s výměnou hlavní-

ho zdroje tepla). 
 
„mikro“ energetická opatření ke snížení energetické náročnosti objektu  

(zateplení střechy nebo půdních prostor, zateplení stropu sklepních prostor nebo podlahy, dílčí zateplení dal-
ších konstrukcí – např. severní fasáda apod., oprava fasády, např. prasklin a dalších poruch fasády – elimina-
ce tepelných mostů, oddělení vytápěného prostoru rodinného domu od venkovního - např. zádveří, dílčí vý-
měna oken, výměna vstupních a balkonových dveří, instalace těsnění oken a dveří, dodatečná montáž prahů 
vstupních dveří, výměna zasklení starších oken za izolační dvojskla)  
Náklady na „mikro“ energetická opatření mohou dosahovat max. 20 tis. Kč. 

Předpokládaná výše podpory 
Celkové náklady na realizaci projektu mohou být max. do výše 150 tis. Kč, z čehož výše poskytnutých finanč-
ních prostředků z OP ŽP bude činit:  

70 % v případě pořízení kotle spalujícího pouze uhlí 
75 % v případě plynového kondenzačního kotle a kombinovaného kotle  

(uhlí + biomasa),  
80 % v případě tepelného čerpadla, příp. kotle pouze na biomasu 

Podpora může být navýšena o 5 % v případě, že je výměna kotle realizována v obci, která byla Střednědobou strate-
gií ochrany ovzduší označena jako prioritní území.  
V Královéhradeckém kraji se tato možnost týká těchto obcí: 
Dvůr Králové nad Labem, Hořice, Hradec Králové, Chlumec nad Cidlinou, Nové Město (HK), Jaroměř, Jičín,   

Valdice, Železnice, Podhradí (JC), Česká Skalice, Náchod, Nová Paka, Nové Město nad Metují, Nový Bydžov.  

Způsobilé výdaje   
Za způsobilé výdaje projektu budou považovány náklady na stavební práce, dodávky a služby bezprostředně souvi-
sející s předmětem podpory, zejména pak: 

stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací kotle na pevná paliva, resp. tepelného čerpadla, resp. ply-
nového kondenzačního kotle, resp. solární termické soustavy, 

stavební práce, dodávky a služby související s realizací nové otopné soustavy nebo úpravou stávající otopné 
soustavy, včetně dodávky a instalace akumulační nádoby, pokud je toto doporučeno projektem, výrobcem 
nebo dodavatelem (v návaznosti na realizaci nového zdroje tepla pro vytápění), 

náklady na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do stavu způsobilého k užívání a k prokázání 
splnění technických parametrů, ovšem pouze v období do kolaudace (uvedení do trvalého provozu), 

náklady na pořízení Průkazu energetické náročnosti budovy v případě, že je jím prokazováno plnění klasifikační 
třídy energetické náročnosti budovy „C“, 

stavební práce, dodávky a služby spojené s povinnou realizací opatření vedoucí ke snížení energetické nároč-
nosti objektu, kde dojde k instalaci nového zdroje vytápění. 

Časová způsobilost bude upřesněna (nelze však uznat výdaje uskutečněné před 15. 7. 2015). 

Bližší informace o dotaci lze získat na adrese  http://www.kr-kralovehradecky.cz, odkaz „Kotlíkové dotace“.  

http://www.kr-kralovehradecky.cz
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Výzva občanům 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových 

Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 

Výzva 

Podle § 65 odst. 3 zákona č. 256/2013 Sb., katastrální zákon, vlastníkům nemovitostí a dalším oprávněným, 

kteří nejsou označení v katastru nemovitostí dostatečně určitě 

Úřad pro zatupování státu ve věcech majetkových vyzývá, podle § 65 odst. 3 zákona č. 256/2013 Sb., katastrální 

zákon, vlastníky nemovitostí a další oprávněné osoby, kteří nejsou označeni v katastru nemovitostí dostatečně 

určitě, jak vyžaduje katastrální zákon, aby se př ihlásili ke svému vlastnictví uvedené nemovitosti u místně 

příslušného pracoviště Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Seznam nemovitostí, jichž se tato výzva týká, je zveřejněn na webových stránkách Úřadu pro zastupování státu ve 

věcech majetkových www.uzsvm.cz  v sekci „Nabídka majetku“, v části „Nedostatečně určitě identifikovaní vlast-

níci“. 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových tímto upozorňuje na skutečnost, že pokud se vlastník nemovité 

věci nepřihlásí ve lhůtě stanovené v § 1050, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, tj. do 31.12.2023, má 

se za to, že ji opustil. Potom ve smyslu § 1045, odst. 2 tohoto zákona připadne opuštěná nemovitá věc do vlastnictví 

státu.  

V Praze dne 30.09.2015      Ing. Miloslav Vaněk v.r. 
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Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou otištěny. Příspěvky 

můžete doručit na OÚ. Počet výtisků je 200 kusů. Výtisk je zasílán do: Národní knihovna ČR,  Knihovna národního muzea v 

Praze, Ministerstvo kultury, Poslanecká sněmovna, Městská knihovna v Praze, Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králo-

vé, Knihovna  a  tiskárna  pro  nevidomé  K. E.  Macana v Praze.  NEPRODEJNÉ!  

Společenská kronika 

     Významné životní výročí v měsíci  PROSINEC 2015 slaví pan Jiří HRČKA . Srdečně gratulujeme a 
přejeme pevné zdraví, životní pohodu, štěstí a sluncem naplněné dny.  

 

 

 

 V měsíci listopad 2015  naše řady opustila paní Liduška HRČKOVÁ.                   
Čest její památce. 

Přejeme Vám krásné, šťastné a radostné prožití    svátků  Vánočních, pod stromečkem splněná přání  a 
v novém roce 2016 pevné zdraví, štěstí, rodinnou pohodu, slunné dny a životní náklonnost naplněnou opti-
mismem. 

                                                                                                                      Zastupitelstvo obce Šonov. 

Provozní doba  obecního úřadu v Šonově 
 

Pondělí  14.12.2015  od 15.00 do 17.00 hodin 
 
Pondělí  21.12.2015  od 15.00 do 17.00 hodin - poslední úřední den v roce 2015 
 
Pondělí  28.12.2014  zavřeno 
 
Pondělí  03.01.2016  od 15.00 do 17.00 hodin – první úřední den v roce 2016 


